
je široka pot, ki v pekel pelja? „Pot v krčmo", 
pravi eden. „Ni res", ugovarja pijanec, „am
pak pot v gledališče". „Nikakor ne", pravi 
tretji, „ampak pot na plesišče". Strastni ple
salec to zanika ter pravi: „Ne, pot v igrališče". 
Tako se prepiramo, zraven pa pijančujemo, v 
gledišče hodimo, plešemo in igramo, ne da bi 
pomislili, ni li morda to široka pot, ki v pekel 
pelja. Hudobni svet se mi zdi podoben obilno 
obloženi mizi, na kateri so dovoljene in prepo
vedane jedi postavljene in pri kateri redijo 
ljudje hoteč le tečne jedi zavživati. Vsaki svari 
svojega soseda pred to ali uno jedjo, sam pa 
je, kar mu diši. Izgovor ima vsaki hitro pri 
roki, ako mu diši prepovedana jed in tako se 
sprazni vsa miza, ter se povžijejo dovoljene in 
prepovedane jedi, ker vsaki po svojem razlaga 
Gospodovo zapoved: „Ogibljite se hudobnega 
sveta in ne hodite po široki poti, ki v pekel 
pelja". J . S—a. 

Smešnica 42. „Smola, velika smola!" 
kliče dijak držeč pismo v rokah. „Kaj". vpraša 
ga na to tovariš, „kaj ti je taka smola?" ,,Oh", 
odvrne dijak, „tu mi piše strijc, da mi je po 
slal po nakaznici zO gld. ter da jih utegnem 
že dnes dobiti". „No", smeje mu se tovariš, 
„to pač ni smola, če dobiš kar h krati 20 gld." 
— „Kaj bi ne bila", upije dijak, „30 gld. sem 
na zgubi. Bil bi še dnes sicer poprosil strijca 
za 50 gld. na posodo". 

Mohamedova zapoved. 
Krivi prerok Mohamed je rekel svoje dni : 

„Verni moslemini, varujte se svinjskega mesa, 
kajti eden kos te živali je silno škodljiv; kdor 
mojih učencev torej svinjsko pečenko je, naj se 
za to v peklu peče". 

Moslemini so si zapoved Mohamedovo za
pomnili, in dokler je on živel, niso svinjetine 
jedli. Ko pa je Mohamed umrl, začeli so se 
med seboj pričkati, kateri kos svinje da je 
škodljiv in prepovedan; kajti samo zavoljo enega 
škodljivega kosa vso svinjetino pustiti, to je 
vendar preveč ostra zapoved. Ugibali so torej, 
kateri kos bi bil zapovedan. Eden reče: „To 
more biti glava". „Nikakor ne", odvrne drugi, 
ki je rad jedel svinjsko glavo, „morebiti so 
čreva". „Ta pa že ne", oglasi se tretji, ki je 
klobase visoko čislal, „bržčas je rep prepove
dan". Četrti in peti je spet kateri drugi kos 
svinje imenoval škodljiv. Ta prepir je trajal 
tako dolgo, da so celo svinjo od glave do repa 
poje! i. 

Nekaterim čitateljem se menda zdi to raz 
laganje Mohamedove zapovedi smešno, pa ti ne 
pomislijo (da oni ravno tako svoje krščanske 
zapovedi razlagajo. 

Duhovniki nam pridigujejo zapoved Go
spodovo : „Ogibljite se hudobnega sveta, in ne 
hodite po široki poti, ki v pekel pelja". 

Dobro, pravimo, hočemo se ogibati hu
dobnega sveta in ne hoditi po široki poti, ki 
v pekel pelja, vendar bi radi vedeli, katera da 

Za poduk in kratek čas. 


